	2 сентября Классная работа 
Повторение «Действия с натуральными числами, обыкновенными дробями, десятичными дробями»

	Действия с десятичными дробями

	[image: image1.png]CpaEmenie aecsTIMHBIX ApoGeii





[image: image2.png]1. YpaBHATS YUCI0 3HAKOB HOCIIE 3AIATOR, IpHIHCAB
cpasa myau.

2. CpasHuTs AecaTiriHbIe APOGH, HAYMHAS CO CTAD-
mero paspsza.




	[image: image3.png]Ciokenue U BbIYHTAHHE

1. B umenax, yuacTeylomux B jamHoM Aeficrsmm,
VDABHATS KOUUECTBO JHAKOB CIIPABA OT BANATOI.

2. Bamucars 3anATYIo HOA 3ANATOM, PA3PAA TOX Pad-
pazom.

3. B OTBeTe HOCTABHTS 3AMATYIO 0K JAIATEIMIL.

4. BumIonHUTS feficTBUe, KAK C HATYDATbHBIMI THCIAMH.





	[image: image4.png]YmuoOKeHHS

1. BaITHCATE MHO/KHTEH ONHH TIOK APYTHM.
2. BLIOTHATS YMHOKEHHE, KaK C HATYPATHHEIMI

anenaMu.
3. Otgenuts sansToii cupasa or Hed CTONBKO LU,

CKOJIBKO GBLTO B 060MX MHOKUTENAX.





	[image: image5.png]Teaenue

1. CABMHYTS 3aTIATYIO B eTHTEE 10 KOHIA BIPAaBo,
YTOGEI JEIHTeNb CTAT HATYDAILHEIM YHCIOM.

2. Ha CTOTHKO ¥ SHAKOB GIBHHYTS SAMATYIO B JeTHMOM.
3. BLIMOAHATS feTeRue Ha HATYDATHHOE THCTO.
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Bmamemareas Apobu moxassBacT, Ha CKOTBKO pasmEX wactei
PAYACTHAR BeTMIMEY, & WHCAMTEAS — CKOTHKO TaKEX acTel

a
§ — mpemmmsas xpoS,

ccmma<bh
& — mempasmmsman xpoSs, | A% — cxemasmman ApoSH,
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	[image: image7.png]CpaBHWTb po6U, UCNONb3ys Npasuna:
nl=1

2) >1,ecma>b;

3) E< 1,ecnma<b;

4) nobasn npaBubHan APo6b MeHbLue N06oI Henpasub-
Hoﬁ;

5) > , 8NN a > ¢ (13 ABYX ApO6eli C OAMHAKOBbBIMM 3Ha-

MeHaTenAmu 6onblue Ta, YNCUTENb KOTOPOIi BonbLue);

6) % < %, ecnn b > ¢ (13 aByx Apobet C OAMHAKOBBIMU YN~

cnuTensimm GosbLUE Ta, 3HAMEHATESb KOTOPOW MEHbLLE);






	Действия с обыкновенными дробями

	Выделение целой части из неправильной дроби
	Запись смешанного числа в виде неправильной дроби

	[image: image8.png]Yucnutenb AaHHON APO6Y pasfenuTb Ha 3HaMeHaTesb.

&

YacTHoe 3anucaThb Kak Lienylo YacTb CKOMOW CMeLLaHHO

Apobu.
&

B 3HameHaTesib APOGHON YacTK 3anucaTb 3HaMeHaTesnb

[AaHHoW Apo6u.

B uncnutens Apo6HOIT YacTy 3anncaTtb OCTAaToK OT Aere-
HUA.





	[image: image9.png](1) (Ll,enym YacTb yMHOXUTb Ha 3HaMeHaTesNb APOBHON YacTy.

&

P> K nonyueHHomy npow3sefieHnio 4o6aBnTb Yncnntens

[po6HOI YacTn.

l>) Pe3ynbTaT cymmbl 3anu1caTb B YNCIUTENb MICKOMOI Henpa-

BWIbHOI APO6U.

[4) B 3HameHaTenb 1cKomoii Apobu 3anucaTtb 3HaMeHaTenb
[po6HOI YacTn.






	Сложение и вычитание дробей с общим знаменателем

	[image: image10.png]O6wWwit 3HameHaTeNb 3anucaTb B 3HaMeHaTene Cymmbl
(pa3HocTn).

Yucnutenu fpo6ei CnoxuTb (BbIYECTb) U pe3ysbTar 3anu-

caTb B YucnmTene CymMmbl (pasHocTn):
a c a+c a c a-c

- . =
b b b b b b





	[image: image11.png]O6wWwit 3HameHaTeNb 3anucaTb B 3HaMeHaTene Cymmbl
(pa3HocTn).

Yucnutenu fpo6ei CnoxuTb (BbIYECTb) U pe3ysbTar 3anu-

caTb B YucnmTene CymMmbl (pasHocTn):
a c a+c a c a-c

- . =
b b b b b b






	[image: image12.png]NAETCA B BUfE APO6Y, YNCANTENb 1 3HAMEHaTENb KOTOPO
PaBHbI 3HAMEHaTeslo JaHHOI APO6U.

&

Ecnu npaBunbHaa Apo6b BbIUNTAETCA U3 HAaTypanbHOTO
4m1Cna, OTAMYHOTO OT 1, TO HaTypanbHOe YNCIIO NPeACTaB-
NAETCA B BUAE CMELIaHHOTO Y1CNa, Lienas YacTb KOTOPOro

P> Ha 1 MeHbLlIe JaHHOTO HaTypPaNbHOTO YNCNa, @ APOBHaA AB-
NAETCA APO6bIO, YNCANTEND 1 3HAMEHATENb KOTOPOIi PaBHbI
3HaMeHaTenio BbluNTaeMoi iPO6Y (MK HaTypanbHOE YNCIo
MOXHO Npe/iCTaBUTb B BIJE HEMPABU/bHO APO6Y, 3Hame-
HaTe/b KOTOPOUi PaBeH 3HaMeHaTerlio BblUNTaeMoi Apo6i).

o

~
[Bunomwrrb BbluMTaHVe Apo6eit C OfNHAKOBbIMI 3HAMEHa-

Ecnu npaBunbHas Apo6b BbiuuTaetca U3 1, 7o 1 npepcras-
o

J

)

®

TenAaMu, Lenyto YacTb NpUNMcaTh K Noay4YeHHOMy pesynbTa-
(1nu BbIYECTb APO6Y C OANHAKOBBIMM 3HAMEHATENAMM).

&

(Ecnw B PELIEHUM MOMyYUNN HENPaBUIbHYIO APOGb, TO HyX-

HO NpeacTaBuUTbL ee B B CMeLaHHOro Yncna.





	[image: image13.png]1-i cnoco6

e

(3]

2 cnocob

e

~
MpeacTaBuUTb JaHHbIE YMCNA B BUAE HEMPaBUIbHBIX APO-

)

6eit.
&

~
Cnoxutb (BbI4ECTb) MOsyYeHHbIE APO6YU C OAHAKOBBIMU

)

3HameHaTtenamu.

~
B nonyueHHoM pe3synbTaTe BbIAENUTL LiENyI0 1 APOGHYIO

yacTtu. Y,

OTAENbHO CNOXKUTD (BBIYECTD) Liesible 1 APOGHbIE YacTu.

&

Ecnv npu cnoxeHny B ApO6HOI YacTn Monyumnacs Henpa-
BUWIbHasA P06, TO 13 Hee BbIAENAIOT LiENyI0 YacTb 1 Ao6as-
NAIOT K yKe VMeIoLLeca Lenoii YacTu.

O

Ecnu npu BbluMTaHUM APOGHAA 4YacTb YMEHbLIAEMOTO
MeHbLue APOGHON YaCTU BbIYMTAEMOTO, TO Y LIEION YacTn
YMEHBLUAEMOrO 3aHUMAIOT 1 1 K YNCIUTENIO APOBHOM YacTu
YMeHbLlaemoro noﬁaanmm e 3HaMmeHarTe b, 3aTem Bbinon-
HAIOT BblYMTaHNE CMELLAaHHOro Yncna (MyHKT 1).






	Вычислите
1.[image: image14.png]5.69. Borunciure:

A) 1,24:3,1+12:0,25-2:25+18:0,45
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	Движение по воде

[image: image20.png]PelueHne 3aa4 Ha ABHIXEHHE NO peKe

ANFOPUTM

BaXHO NOMHMTB!

v, — coGCTBEHHAA CKOPOCTH (CKOPOCTH B CTOAUeil Boze);
U, — CKODOCTb TeUeHHS DeKH;
Vo rex — CKOPOCTB TIO TEUEHHIO DEKH;

Upporss rex — CKODOCTb IIDOTHB TeUEHHS PEKU

BaXHO NOMHMTB!

B pemnennn 3aau Ha JBUJKEHHE 110 PeKe HCIOIB3VIOTCS Te IYH-
KTHI QJITOPHTMA, B KOTOPBIX OIMCAHO HAXOJKICHHE HEM3BECTHOM
BEJIMYHUHEI (IO YCIOBHUIO 3aaum).

~
1) HaxoxpaeHuie CKopoCTi Mo TEUEHUIO PeKU:
Vo reu = Ve + Vpr
nmm
) HaxoxpaeHue ckopoCTy NPOTUB PeUYeHNA peKi:
¢ Voporus reu = Ve = Vp- Y,

I

TR
9 HaxoxpaeHune ckopocTu B cTosuen Boge (CKOpOCTU nNnoTa):

Vanora = Vp- Y,

I

= )
HaxoxpeHue cKopocTtn COBCTBEHHOW, €CNIN N3BECTHDBI CKO-
4] POCTM NO TEUEHWIO PEKM 11 NPOTUB TEUEHUA:
ve=(v,

L o rea* Vapomed 1 2 )

I

[ HaxoxpaeHvie npoiiieHHOTo My Ty N BPeMeHu:
s=v-tt=s:v.

v, v, 2v,,.

‘nporns rex ~ Uno rex — <Up.






	[image: image21.png]5.88. IMapoxox npormisul 74,58 kM 1o TeyeHuto peku u 131,85 kM nporus TeyeHus pexu. CKOIBKO
BPEMEHH I1apoXoj ObUI B IyTH, €CIM €ro COOCTBEHHas CKOpOCTh paBHa 31,6 KM/4, a CKOpOCTb
Teuenus 2,3 km/u?

5.89. Tlnomas MPSMOYTOTbHHKA paBHA 5,12 M, a OJHA M3 €ro CTOpOH paBHa 3,2 M. Haiimure
NEPUMETp MPAMOYTOJIbHUKA.





	Геометрический материал    Прямоугольник

	[image: image22.png]NPAMOYTO/IbHUK

N

S=a-b;
P=2-(a+b)=2a+2b
S — mnomane;

P — mepuMeTp





	[image: image23.png]5.88. IMapoxox npormisul 74,58 kM 1o TeyeHuto peku u 131,85 kM nporus TeyeHus pexu. CKOIBKO
BPEMEHH I1apoXoj ObUI B IyTH, €CIM €ro COOCTBEHHas CKOpOCTh paBHa 31,6 KM/4, a CKOpOCTb
Teuenus 2,3 km/u?

5.89. Tlnomas MPSMOYTOTbHHKA paBHA 5,12 M, a OJHA M3 €ro CTOpOH paBHa 3,2 M. Haiimure
NEPUMETp MPAMOYTOJIbHUKA.





	Решите задачу
[image: image24.png]5.80. B nByx kopoOkax 7,8 kr kon¢er. Koraa u3 onuoii kopobku B3suu 1,25 kr xoHdeT, To B 00enx
KopoOKax KoH(eT craio nopoBHy. CKoJIbKO KOH(ET ObUIO B K10l KOpoOKe?

5.81. B nByx smmkax 6but0 38,25 kr reoszaeit. Eciu u3 ogHOro siluka nepenoxuTs B Apyroit 4,75 kr
TBO3€il, TO B 000X SIIMKaX I'BO3JeH cTaHeT MOpoBHY. CKOJIBKO KT 'BO3/IeH ObUIO B KaXKIOM siuke?





	Домашнее задание

1. Повторить: проценты и нахождение процента от числа и числа по его процентам.

2. Нахождение части от числа и числа по его части.
3. Вычислите:

	1. [image: image25.png]
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	3. [image: image27.png]



	4. [image: image28.png]B) (33,77:1,141,242:0,27)-1,4—4,1 T) 12,34:567,89 —123,4:5678,9





	5. [image: image29.png]B) (33,77:1,141,242:0,27)-1,4—4,1 T) 12,34:567,89 —123,4:5678,9





	6.

[image: image30.png]B xyBumH nomewaercs 800 M Boabl. Ero HanomHu-
v Ha 0,6. CKOMBKO BOABI MOXHO' elle JOGABHUTH B
KYBIIUH?




	7. [image: image31.png]TIpoexaB 45 xM, aBromMoGunb ocraHoBuwics. Pac-

CTOAHUE N0 OCTAaHOBKH COCTaBUJIO % BCEro paccros-

HUS, KOTOPOE OH JOJIXeH mpoexats. Kakoe paccrosi-
HMe JOJXKEH MPOoeXaTh aBTOMOOHIb?





	4. Решить задачи

	[image: image32.png]5.93. CobcTBeHHass CKOPOCTh JIOAKH 8,5 kM/4, a cKOpOCTh TedeHus 3,5 km/u. PaccrosHue Mexmy
npuctanamu 15 kM. CKOJIBKO BpEMEHHU 3aTPATUT JIOJKA Ha IyTh MEKy PUCTAHAMU TyJa U 0OpaTHO?

5.94. TInot u n04Ka ABIXYTCS HABCTpEUYy APYT ApYry 1o peke. OHU HaxoAaTcs Ha paccTosHuH 20 KM
Ipyr Apyry no peke. Uepes kakoe BpeMs OHU BCTPETATCS, €CIIM COOCTBEHHAs CKOPOCTh JIOAKH 8 KM/4,
a CKOpOCTb TEUEHHs peKH 2 km/u?





	[image: image33.png]5.80. B nByx kopoOkax 7,8 kr kon¢er. Koraa u3 onuoii kopobku B3suu 1,25 kr xoHdeT, To B 00enx
KopoOKax KoH(eT craio nopoBHy. CKoJIbKO KOH(ET ObUIO B K10l KOpoOKe?

5.81. B nByx smmkax 6but0 38,25 kr reoszaeit. Eciu u3 ogHOro siluka nepenoxuTs B Apyroit 4,75 kr
TBO3€il, TO B 000X SIIMKaX I'BO3JeH cTaHeT MOpoBHY. CKOJIBKO KT 'BO3/IeH ObUIO B KaXKIOM siuke?





	Дополнительное задание (Для тех, кто хочет знать больше)



	[image: image34.png]5.93. CobcTBeHHass CKOPOCTh JIOAKH 8,5 kM/4, a cKOpOCTh TedeHus 3,5 km/u. PaccrosHue Mexmy
npuctanamu 15 kM. CKOJIBKO BpEMEHHU 3aTPATUT JIOJKA Ha IyTh MEKy PUCTAHAMU TyJa U 0OpaTHO?

5.94. TInot u n04Ka ABIXYTCS HABCTpEUYy APYT ApYry 1o peke. OHU HaxoAaTcs Ha paccTosHuH 20 KM
Ipyr Apyry no peke. Uepes kakoe BpeMs OHU BCTPETATCS, €CIIM COOCTBEHHAs CKOPOCTh JIOAKH 8 KM/4,
a CKOpOCTb TEUEHHs peKH 2 km/u?






